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  - :ضع دائرة حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل الآتية  - : السؤال الاول

    :بالصورة القياسية   ٢٢٢آلاف و  ٣٣٣ملايين و  ٤٤٤بلايين و  ٥الصورة القياسية للعدد )  ١(  

                                                 ٢٢٢٣٣٣٤٤٤٥) د(        ٥٤٤٤٣٣٣٢٢٢) ـج (     ٥٥٤٤٤٣٣٣٢٢٢) ب(           ٥٤٤٣٣٢٢٢) أ  ( 

    : من مئة ثمانونو  خمسةو  أربعةالصورة القياسية للعدد ) ٢( 

   ٨٥,٤) د(                   ٤٨,٥) ـج (                 ٤,٨٥) ب(                   ٤,٥٨) أ  ( 

    : ٧٣٩,٥١الذي تحته خط هي  ٩اسم منزلة الرقم ) ٣(

  أجزاء الألف) د(أجزاء المئة             ) ـج (          أجزاء العشرة) ب(                   مئات) أ  ( 

    : ٦٣٧,١الذي تحته خط تساوي  ٦القيمة المنزلية للرقم ) ٤(

    ٦٠٠) د(                    ٠,٦ ) ـج (                 ٠,٠٦) ب(                ٠,٠٠٦) أ  ( 

  فما هما العددان؟  .  ٢و ناتج طرحهما  ٦٣و حاصل ضربهما  ١٦ن مجموعهما عددا)٥(

    ٩،    ٧ ) د(                 ٩،   ٦ ) ـج (               ٨،   ٧ ) ب(               ٩،    ٨) أ  (

  :يقرب لأقرب   الكسر ) ٦(

                                              ١٠ )د (                      ١) جـ  (                  ) ب(صفر             ) أ  (

  :لأقرب آحاد  ٣,٦٣٤تقريب العدد العشري )  ٧(

    ٤) د(                         ٣ )ـج(                      ٣,٦٣) ب(                ٣,٦) أ  (

  =   ٤٦٤٣+  ٢٩٨١التقدير الأفضل لناتج  )  ٨(

    ١٠٠٠) د(                    ٩٠٠٠) جـ(                       ٨٠٠٠) ب(            ٧٠٠٠)  أ( 

  = ٤٣÷  ١٧٣تقدير ناتج قسمة ) ٩(

  ٤٠٠٠) د(                     ٤٠٠) جـ(                        ٤٠) ب(                  ٤) أ ( 

  هو ؟         ـــالعدد الكسري المكافئ للكسر الغير فعلي  ) ١٠(

                   ٤ ــ) د(                  ٤ ـــ) جـ(                   ٣ـ  ـ) ب(             ٢ ــ) أ ( 
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	� ا����� � �
  :أ�� 

  : أو�� ا����� ��ر �� 

                                           ١٣  ٣٩                                ٥     ٧ ٢ ٠  

  

  

  

  

                                                                        :قدر وأوجد ناتج 

   ٢,٤٣٩ – ٨٩٥,٢               ٩٥,٣                     ٩٤,٩                        ٩,٣٥  =  

 +١٩,٥٨٨+             ٨٩,٨ -                      ٤,٩٥  
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	� ا����� ا�+��	� � �
  :أ�� 


�6 ا�
5+4ى ا�12ا�%   -أ  �.�)
  :,9* ا�زواج ا�

  ) ٣،  ١( ن 

  ) ٣،  ٠( ل 

  ) ٠،  ٤( ك            

  

  
  

  :فإن قيمة العبارة   ٤=، ص ٨=إذا كانت س -ب

  = ......... ص -س                      ...............= ص ٩..............               = س + ٤٨  

  : ةغير فعلي وركسصورة اكتب الاعداد الكسرية ب - ج

        ٦                    ..............=  ٣                      ..............=   ٥  =..............  

  

  :بصورة أعداد كسرية  ةغير فعليال ورالكساكتب  -د

            =..............                          =..............                              =..............  

  

  :اتجأوجد الن - هـ 

  ٧٠٠×  ٥٠٠      ................. = ٥٠٠٠×  ٩٠       .................= ٨٠٠×  ٤٠ = ................  

  

  :اكتب ما يلي بصورة كسر عشري  –و 

  =    ٨ـــ            =               ٨ـــ                                    = ـــ
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	� ا�� �
  :���� ا�+��	� أ�� 

  : المعادلات التاليةحل  -أ 

  ٨= ب -١١            ٤=٣ -م                  ٦٤=ل× ٨                  ٢٤= ١٠+س    

...................       ...............................     .........................   ........................  
  

    :     =،      >،       <��رن ,5+)
@ ا2?�رات     -ب 
  

   ٩٨٤٥          ٧٤٧٨            ٠,٦          ٠,٧                ٦٧,٧      ٧,٥٥  

  

     

                                        

  :مما يلي ضع دائرة حول كل عبارة أو معادلة بما يناسبها -:جـ

  )س         ٣،              ٣÷،        س  س   ÷٣(                          مقسوما على عدد ثلاثة)  ١(

   )     ٣ –،      س        ٣+ س     ،       س  -٣(                               ٣عدد أضيف إلى )  ٢(

  )س  = ٣×١٠،           ١٠= ٣+،    س    ١٠=٣-س(       ١٠كان الناتج  ثلاثةعدد مطروح منه )  ٣(

    )س  = ٣×٥،           ١٠= ٣+،    س     ٥=س-٣(           ٥كان الناتج  ثلاثةعدد مطروح من )  ٤(

   )   ٣÷١٥=،    س    ١٥=س× ٣س     ،       -٣=١٥(     ١٥في عدد كان الناتج  ٣حاصل ضرب )  ٥(

   )     ٣÷ ،      س        ٣+ س     ،       س × ٣(                               أضعاف عدد ثلاثة)  ٦(

   )     ٣÷ ،      س        ٢÷ س     ،       س  ٢(                                        نصف عدد)  ٧(

   )     ٣ –س   ،           ٣+ س     ،       س  -٣(                              بثلاثةأقل من عدد )  ٨(

   )     ٣ –،      س        ٣+ س     ،       س  -٣(                              ثلاثةأكثر من عدد )  ٩(

    )     ٣×٣٠=،      س       ٣٠=س ٣س     ،       × ٣(             ٣٠كان الناتج أمثال عدد ثلاثة)  ١٠(
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   -:العبارة الخاطئة أمام) �(مة أمام العبارة الصحيحة و علا) √(ضع علامة 

  )    .  ٨×٣)+(٧×٣)=(٨+٧(×٣من أمثلة الخاصية التوزيعية       (.........)) ١(

  .هي خاصية الإبدال في الجمع  ٦+٨=٨+٦الخاصية المستعملة في   (.........)) ٢(

  .بي هي خاصية العنصر المحايد الضر ١٢=١×١٢الخاصية المستعملة في   (.........)) ٣(

    ـــهو ) ن(الكسر الذي يمثل النقطة    (.........)) ٤(

                                                ٠,٤الكسر العشري الذي يمثل المنطقة المظللة هو  (.........)) ٥(

  

  ) ٥، ٤(هي  كالزوج المرتب للنقطة  .)(........) ٦(

                                                             

  .أيام ٣شخص في  ١٠٠شخص فإنه سيزوره  ٣٣كل يوم  المعرضإذا كان يزور  (.........)) ٧( 

    ٥ ـــهو ) ن(الذي يمثل النقطة  يالكسرالعدد    (.........)) ٨(

  .     ١×)٨×٧)=(١×٨(×٧من أمثلة الخاصية التجميعية لعملية الضرب       (.........)) ٩(

  .     ٠=٠× ٨٧  من أمثلة خاصية العنصر المحايد الجمعي (.........)) ١٠(

                                                                                 ٠,٧الكسر العشري الذي يمثل المنطقة المظللة هو  (.........)) ١١(
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  :اجب عن السؤالين التاليين 

دينار  و هكذا  ٣٥دينار و في اليوم الثالث  ٢٥دينار و في اليوم الثاني  ١٥في اليوم الأول بقيمة  ماهر خسر

  . بنفس النمط  بالخسارةاستمر 

           في اليوم السابع؟ خسارتهفبكم 

    

  

...................................................................................................................  

  

 ٣٧و قصص المغامرات طالبا بأنه يفضلون  ٢٩المفضلة لديهم فأجابه  القصصواع نأسال معلم طلاب صفه عن 

  .معا  قصص المغامرات و القصص الدينية طلاب يفضلون  ١٠و  القصص الدينيةطالبا يفضلون 

  

  

  ؟ القصص الدينية فقطفما عدد الطلاب الذين يفضلون   - أ

..................................................................................................................  

  عدد طلاب الفصل ؟ ما مجموع   - ب

..................................................................................................................  

  

  

  

  

  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  اليوم

          ٣٥  ٢٥  ١٥  )دينار(التوفير

١٠ 


